
令和６年度 恵庭南高校定時制課程保護者アンケート（結果） 
 

全体集計 ２３／３３家庭中   回収率 70.0％ 
                  （ R5:85.3% R4:56.7% ） 

  ※調査期間：令和７年１月 21 日（火）（配布）～１月 28 日（火）（８日間） 
 
１ 評価の基準                         

  Ａ：よくあてはまる（十分）        Ｂ：おおむねあてはまる（おおむね十分） 
  Ｃ：あまりあてはまらない（やや不十分）  Ｄ：まったくあてはまらない（不十分） 

Ａ：４点、Ｂ：３点、Ｃ：２点、Ｄ：１点として点数を平均した。 中間点（平均）２．５点 
  ※１名無回答項目が複数あったため、各項目は「回答者における平均」とした。 
 
２ 評価結果（前年度・前々年度との比較） 

評    価    の    観    点 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ 

（１）自分の子どもが恵庭南高校に入学してよかった。 ３．６ ３．９ ３．５ 

（２）自分の子どもは、恵庭南高校の学校生活に満足している。 ３．４ ３．５ ３．４ 

（３）自分の子どもから恵庭南高校での学校生活の話をよく聞く。 ３．２ ３．３ ３．５ 

（４）恵庭南高校の教育内容（学習活動の状況等）をよく知っている。 ２．９ ３．０ ３．０ 

（５）恵庭南高校は、子どもや保護者の相談に誠実に対応してくれる。 ３．１ ３．３ ３．２ 

（６）恵庭南高校は、生徒の実態に応じたわかりやすい授業を行っている。 ３．０ ３．４ ３．３ 

（７）恵庭南高校は、生徒の基本的生活習慣の定着に力を入れている。 ２．９ ３．２ ３．３ 

（８）恵庭南高校は、生徒の適性や希望に応じた進路指導を行っている。 ３．１ ３．３ ３．１ 

（９）恵庭南高校は、学校行事等において生徒の興味関心を高めるために積極
的に取り組んでいる。 

３．３ ３．４ ３．２ 

（10）恵庭南高校は、保護者・地域に対して適宜情報を発信している。 ３．２ ２．９ ２．９ 

（11）恵庭南高校は、保護者や地域の期待に十分応えている。 ３．２ ３．２ ２．８ 

 


